



## **В рамках уголовного дела продолжается установление местонахождение несовершеннолетнего**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается производство следственных действий в рамках уголовного дела, возбужденного 28 декабря 2020 года по результатам проверки сообщения о безвестном исчезновении 17-летнего жителя села Асекеево Асекеевского района Оренбургской области – Гиньятова Вадима Эдуардовича.

По данным следствия 27 декабря 2020 года, около 06.00 часов, несовершеннолетний покинул помещение пункта обогрева, расположенного в 17 метрах в северном направлении от железнодорожного полотна 1314 километра Куйбышевской железной дороги перегона ст. Асекеево – ст. Филипповка Асекеевского района Оренбургской области, после чего место его нахождения неизвестно.

Следователями во взаимодействии с сотрудниками отдела криминалистики следственного управления с применением специальной техники круглосуточно производятся следственные действия, координируется поисковая работа сотрудников полиции, спасательных служб, общественных поисковых организаций.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

На момент исчезновения Гиньятов В.Э. был одет в болоньевую куртку черного цвета, джинсы черного цвета, кофту на замке с капюшоном серого цвета, кроссовки черного цвета, шапку черного цвета.

В случае наличия информации об обстоятельствах исчезновения Гиньятова Вадима Эдуардовича необходимо обратиться по телефону: 8 (3532) 34-38-01.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1527078>